
Uvodní opakování

, l' Bytjednou jeden pasliř a ten měl100 oveček. Přeřti si text a vypoďtej, kolik zvířat má te;,

}ednou v noci přišel vlk a zadávil mu 24 oveček. Pastýř naříkal, bědoval, a aby ovečky ochrá:.
koupil si ovčáckého psa. |enže zapomněl na noc zavřít ohradu a do rána mu zmizelo 27 ol,c,,.

Toho dne byl pastýř moc smutný,. Ale bohužel ho postihla další rána, ovečky onemocněl1,

a do ýdne jich 11 umřelo. Pastýř nemohl uvěřit súm očím. Rozhodl se s osudem zatoČit

a rychle utikal na trh, kde koupil25 nových ovcí. Konečně se mu začalo dařit a do pŮl roku

se mu narodilo 12 krásných jehňátek. Pak se pastýř oženil a jeho nová žena s sebou na statek

přivedla l5 oveček. Žilo se jim dobře. Ale to jim vůbec nepřál závistiý soused. Tak dlouho

se užíral závistí, až jednoho dne ukradl pastýři 25 ovcí. Pastýř se nedal, běžel do města

k soudu, vše tam pověděl a soudce mu dal za pravdu. Zlému sousedovi uložil trest: ,řátíŠ
pastýři všechny jeho ovce a ještě mu dáš 10 jehňat navíc!" A soused vŠechno splnil.

Pastýřova žena vyrábíz ovčívlny
různé druhy oblečení. Každou neděti

tyto r{robky prodává na trhu. Vypočítej,
kolik korun vydětá, když prodá 1vtněnou
šáLu a 2 páry vlněných ponožek, pokud ťš,
že 2 šáLy stojí stejnějako 4 páry ponožek,
za které zaplatíme 96 korun,

Výdělek:

Vypoďtej, kotikrátje 1 šáta dražší
než 1 pár ponožek.
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:i - Pasliř má na farmě pro ovce 3 při
ll: , ' střešky. Na jej,ich střechách posedává

27 vlaštovek. Poté co z první střechy přel,e-

tě|o na druhou 7 vlaštovek a z druhé na tře-

ť přeletěty 4 vlaštovky, bylo jich na všech

střechách stejně. Vypočítej, ko[ik vlaštovek
seděto původně na každé střeše. Můžeš
si pomoďtím, že sj situaci zakreslíš.

1. střecha:

2. střecha:

3. střecha:
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Šata je dražší:
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' l. Zjisť názevjedné z nejprodávanějších:' knih na světě. Poďtej postupně pří-
klady v bubl.inách. A[e pozor! Zaďt musíš
u růžové bubl,iny a následfríď příktad vždy
zaďná stejným ďstem, jako je qistedek
předchoáho příktadu. Písmena z příktadů
si postupně zapisuj do nápovědy. Získáš
2 slova, podte kterých si domyslíš nebo
dohledáš na internetu názevtéto knihy.

;§ ,: Známý kouzelník a iluzionista Zdeněk
Bradáčje největším českým [amačem

světoqých rekordů: Drží prvenstvr v nejrych-
tejším úniku ze svěraď kazajky nebo úniku
z poticejních pout. Vypoďtej příklady, jejich

{sledky vždy najdi v tabulce dole a přístuš-
ná poLíčka vybarvi. Vybarvená pole ukážou
čísLo, které ti prozradí, kolik světo{ch
rekordů držíZdeněk Bradáč celkem.
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Nápověda:

Název knihy:
počet rekordů:

', ,: pckud se chceš o rekordech dozvědětvrce, můžeš navšťívit Muzeum rekordů a kuriozit.
Postupně skládej geometrické domjno a vypisuj si z něj daná prsmena. Zjisťíš tak název

města, kde se toto muzeum nachází. Začni u kostky, která má na obrázku těleso s 6 stěnami,
a pokračuj kostkou,jež na ni navazuje názvem tohoto tělesa. Pak hledej další navazujíď kostky,

jehlan kužel o obdélník Ř

kvádr čtverec M pětiúhelník

kruh trojúhelník L

Název města:
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; l. Do sítě zaznač r{stedky příktadů jako body a poté je spoj v tom pořadí, v jakém se příktac1,
;Y'+i' poďtaly. První příkl,ad jsme vypoďtali a zaznafi[i za tebe. Vzniknou přímé ň tomené čár1,.

Každá z nich představuje písmeno. Dohromadytvoří název nejjasnější hvězdy na nočníobloze.
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456
Iednotky

4l ,5.8= ,4.5= ,7.3=
,6.5-8= ,3,4= ,10:5=

,6:6= ,3.0=1.písmeno;5+6.6=

2.písmenoi8.4=

3. písmeno! 15 : 5 =

4.písmeno:30:6=

5.písmenoi6.6=

6. písmeno| 4 .2 =

Název hvězdy:

,15+ 4.7 = ,4.4+ 18= ,3+4.5= ,L6:4=

,3.5 = ,5.5 = ,7 .5 =

,18:3= ,28:4= ,7+5.6=
,3.3= ,3.7+8= ,4.7= ,6.8= ,7.7=

Nejjasnější hvězda na oblozeje součásť
souhvězdí Vetkého psa. PomOcí tužky

a pravrtka narýsuj úsečky podLe textu a zjisti,
jak souhvězdíVetkého psa vypadá.

Narýsuj úsečkyÁB, BC, BD a DE. Poté sestroj
úsečky EF,EG aGH.

Lidé rozděli[i noční obtohu na §ou-
hvězdí, aby se ve hvězdách tépe

vyzna[i. Vypočítej hvězdného hada
a výstedek ti prozradí, kolik souhvězdí
se na noční obloze nacháť.
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Pojmenuj obrázky a slova napiš. Podtrhni slova jednoslabičná.

Vyber sijedno zvíře, pokud máš, tak svého domácího mazlíčka.
Můžeš ho přinést do školy (zabezpečeného) nebo můžeš přinést
jeho fotografii.
Připrav si o něm vyprávění - ústně.
V úvodu popiš jeho celkový vzhled.
V hlavní čásť popiš stavbu jeho těla - velikost, barvu, charakteristické znaky,
V poslední části popiš jeho vlastnosť, způsob života.
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Urči, zda jde o větu jednoduchou či souvětí. Zapiš vzorec souvětí.

Musím se učit, protože jsem dlouho chyběla.

Napsal jsem si úkol a šel jsem ven.

Dnes zůstanu s vámi, ale zítrapůjdu brzy domů.

Řekni Hance, že zaní zítra přijdu.

Slepýš patiimeziještěrky, ale vypadá jako had.

Proč jsi nepřišla, když jsi mi to slíbila?

Kamarád mi nepomohl ani se mě nezastal.

Maminka vaří oběd a já ji pomahám.
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